

“欠钱的是大爷,讨钱的是孙子!”

没有多少信任基础,又怕伤了感情,借钱人一时的“豪爽”往往使自己陷入长期的痛苦和悔恨之中。看了下面两则新闻,我们也该思考一下:什么人能借,什么人不能借。

## 未婚妻借走10万后消失

### 小伙四处寻找,得知自己是第5个受害者

最近,家住黑龙江路的29岁小伙王某非常郁闷,因为他在网上认识的女友,向他借了10万块钱后,一直拖着不还,现在索性“人间蒸发”了。后来,王某才发现,他已是第5个受害者,“希望相同遭遇的受害人能跟我联系,一起报警。”



#### 网上相识发展成女友

2002年,王某在网上认识了网名“南京女孩”的女网友,两人在网上聊得热火朝天。王某说:“从网上聊天转到打电话,打完电话就见面了。”王某只知道,女孩姓尤,家住小行附近,其他情况一概不知。

2004年,王某家人非常希望他早点成家,而王某心里早已把“南京女孩”当成了未婚妻,对方也表现出非王某不嫁的态度。在此期间,王某带尤某见了家人,家人对这名靓丽的女孩比较满意。

2005年春节前,尤某找到王某,表示自己在炒股方面陷入了困境。王某说,“当时她说她一直在炒股,那时

股票跌得比较厉害,她说股票被套了,想借点钱翻本。希望能帮她一把。”

#### 5天内借出10万元

看到女友急切的眼神,王某和家人一商量,父母也觉得,既然两人谈恋爱这么长时间了,而且大家对尤某的感觉还是不错的,决定借钱给尤某。

2005年1月5日至10日,短短5天里,尤某从王某手中借走了10万元,均写下借条。10万元借出后,王某与尤某似乎比以前要亲密了许多,看着这一切,王某的父母高兴无比。

2005年底,一直盼望着和尤某结婚的王某,突然感觉尤某对自己的态度开始发生了变化。

王某说,当时想见面时,她总以工作忙推托,约她时一般都说没时间,就这样,两人不瘟不火地又相处了几个月。到了2006年,始终不见动静的王某父母着急了,开始担心起那一辈子的积蓄下来的10万元钱。

此后,王某和家人不时地向尤某提起这笔钱,但每次尤某都以种种理由搪塞,这让王某一家人很生气。

#### “你已经是第五个了!”

今年春节前的一天,尤某表示,她年前先还5万,年后还5万,可第二天,她的手机就销号了。这下,王某一家人着急了,他们一起寻找这个“准儿媳”,可是,按照当时尤某留下的几处地址,却一无所获,尤某

就像云烟一样蒸发了。

王某说,尤某在尤家凹的住处已经拆迁了,而小行里2号的房子已易主。在小行里2号,王某找了小区物业公司,工作人员惊讶地说:“哎呀!你已经是第五个了,前面已经有好几个人来找过她,让她还钱。你这是第5家了!”至此,原以为“网上掉下个林妹妹”的王某,终于明白,自己目前已经是“人财两空”。

王某到当地派出所报案,但警察表示对方有借条,不能证实对方是骗子,不能立案。对此,王某表示:“我希望那些和我有相同遭遇的受害人能跟我联系一下,最好大家一起报警,这样警方就能认定她是骗子了!”

快报记者 顾元森

## 14万元借出10年不见还,现在连本带利达70多万

### 六旬老人悬赏10万抓老赖

两笔借款,法院两次判令被告还款,至今判决已过10年,但被告仍然一分钱也没有还。60岁的市民王老先生很无奈,“我能想到的办法都用过了,可现在仍然找不到对方。如果有人提供线索,奖励1万元,对于提供线索并协助执行财产到位者,重奖10万元!”

#### 14万元有借无还

今年60岁的王翔是江苏输油管理处工人。1996年,他通过朋友认识了时为江苏银豪装饰有限公司经理的孙宝荣。当年3月15日,王老先生与银豪公司签订了一份借款协议书,借给银豪公司9万元,借款期限10个月。同年6月,银豪公司经理孙宝荣再次向王老先生借款5万元,并约定于1997年6月1日归还本息计6.6万元。

但过了还款期限,孙宝荣并未还款,王老先生将银豪公司告上法庭。大厂区法

院于1997年、1998年对两次借款分别做出判决,要求银豪公司偿还借款,利息按月息2.5%计算,直至本金偿还之日止。

让王老先生没想到的是,自己虽然胜诉了,但孙宝荣拒不还款。

#### 借款人玩“金蝉脱壳”

就在王老先生一次次地找孙宝荣要钱的时候,孙宝荣却于1998年突然将公司自大厂搬至下关区,王老先生费尽周折才找到孙宝荣。在公司守候一夜后,王老先生亲手将其带至大厂区法院,但孙宝荣提出自己在大厂区有一套房产,可以用于借款抵押。

但让大家没有想到的是,等王老先生准备对孙宝荣所说的房产进行处理时,意外得知这处房产早已被孙宝荣过户给其他人了,原来孙宝荣玩了一个“金蝉脱壳”。

昨天,王老先生叹着气告诉记者:“从那以后,我就再也没有找到孙宝荣,当年借款的时候我才50岁,现

在我已经60岁了,我到处托人打听他的下落,也通过法院寻找他,还找过各级法院,可因为找不到人,法院也没有办法。”

#### 本金加利息超过70万

昨天,记者看到了两纸判决书,两纸判决书除判令孙宝荣的银豪公司归还欠款外,均判“利息按月息2.5%计算,至本金偿还之日止。”按照判决,到目前为止,利息已经大大超过本金了,连本金加利息达72万多元,但王老先生苦笑着说:“账是这样算的,可找不到人有什么用?”

六合区法院有关人士告诉记者,银豪公司早在1999年就被工商部门注销掉了,目前既找不到公司,也找不到该公司的法人代表孙宝荣,所以案件很难执行。

针对此案,律师表示,公司已经注销,原告可以向作为公司股东的法人代表主张自己的权益,也就是说,王老先生完全可以先找到孙宝荣,然后通过法院,讨回自己的借款。

#### 老人重金悬赏求线索

王老先生介绍,现在和女儿一起生活,平时收入较低。他说:“本来我是准备用那两笔借款买房子的,可现在我拿不到钱,买房子是不太可能了。”对此,王老先生后悔不已,“都怪我当时太不慎重了,其实我与孙宝荣根本不认识,是通过朋友和他打交道的。事后朋友也表示,他也不知道孙宝荣是这样不讲诚信的人!”

昨天,王老先生走进快报表示,他实在是没有办法了,决定采取悬赏的办法。他向记者出示了一张承诺书:对提供有关线索并经法院认定抓获,奖励现金1万元;对于提供线索并协助执行财产到位者,奖励10万元。承诺书中还注明,款项可从得到的还款中扣除,也可由王翔本人直接付款。据了解,目前孙宝荣年龄在62岁左右,个头1.7米左右,稍胖,眉毛有点浓。知情者可直接与王老先生联系,电话是025-85198421。

快报记者 顾元森



## 盗墓人“独吞”文物被举报

快报讯(记者 孙玉春)“我和袁某一起挖到那个香炉的,可是他偷偷地把东西拿回老家,还想拿钱堵我的口。”昨天上午,来自安徽的贾某向记者反映,他的同伴私吞工地上挖出的“宝贝”,被他检举到公安机关。

贾某在西善桥一货场做装卸工,和淮安涟水人袁某关系不错,两人经常到西善桥一带工地找些废铜烂铁,卖钱买烟抽。贾某称,最近他们所住的友谊公寓后面有一个工地开工,3月12日下午,他们带着铁锹一起到工地上挖东西。

贾某说,当时发现一处3米多深的大坑,坑边全是青砖,“是古墓,下面肯定有文物!”两人顿时兴奋起来,一看周围没有人来管,就壮着胆子挖了起来。很快,贾某挖到了一个瓷碗和小陶罐,袁某挖到了一个10多厘米高、下面

有三个爪子,上面有三个耳的香炉。贾某拿布使劲擦一擦,透出一股黄澄澄的光,贾某说,当时他感到这是个好东西,便赶紧叫来袁某儿子,让他抱回家放起来。到了晚上,工地就有保安看守了。贾某说,当晚6点多,很多人来到袁某家,想一睹宝贝的真面目,“到了他家,袁某的老婆竟说没有看到香炉。到了半夜,我不放心再去他们家,门已经锁了,一家人连夜就走掉了!”

过了三天,袁某夫妇又回来了,但是对此事矢口否认。昨天下午,记者在西善桥友谊公寓地下室找到了袁某的妻子,她称根本没有所谓的香炉,只有几件碗和罐子,前晚贾某到派出所举报他们,已经把文物交出去了。目前警方正在调查此事,雨花区文化局也已经介入。

(周先生爆料奖60元)

## 工地上民工叫卖“金戒指”

快报讯(记者 薛林)昨天,玄武区徐庄软件园工地上,一个民工自称在一口棺材里发现一枚金戒指,并声称1万元才出手。

昨天中午,记者来到这家工地。在山坡上,到处是棺材板和瓷罐子,多数已被砸碎。见记者在山坡上转悠,这位民工以为是文物贩子,便上来搭讪。“前几天,我们在山坡上挖到一口棺材,里面尸骨的手指上,还戴着一个金戒指。”这位民工说,当时在场有好几个民工,见到尸骨后,都不敢上前去看,吓得都躲开了,唯独他胆大,从尸骨上拔下戒指,装进口袋。该民工说,有一个文物

贩子得知后,要出5000块钱买这个金戒指,被他拒绝了。他跟记者说,这个金戒指至少有四五百年历史。“从它的式样、做工,我可以肯定地说,能戴得起这种金戒指的人,至少是贵族。”

“能把金戒指让我看看吗?”记者问。“要看不行,要买可以,你先拿1万块钱,我立马卖给你了。”这位民工说,“再说,这个金戒指不在我手上,现在放在我的老板手上。如果你哪天确实想买,再过来也不迟,反正工地刚开始取土,每天都能挖到棺材和古墓葬,那些坛坛罐罐我们挖到至少有几十个,都给砸碎了,我们只要金子 and 玉器。”

## 中年女当众毒打“第三者”

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午,两个中年女子在火车站候车大厅内当众厮打,原来是一个男子在她们两人中间周旋被发现了,妻子和情人各不相让。

陈某是河南人,今年42岁,和比她小几岁的丈夫在麒麟镇上开摩托车修理铺。陈某的丈夫在外面认识了另一女子薛某,两人背地里相好,陈某得知后,经常和丈夫争吵。昨天上午,丈夫一气之下从家里跑了出来,准备回安徽老家待一阵子再说。

到了火车站后,陈某丈夫想起薛某,一个电话打过去,薛某马上赶到了火车站来送他。此时陈某也带着儿子到火车站寻夫。跑到二楼候车大厅,小孩眼尖,叫了出

来:“爸爸在那里。”陈某一转身,丈夫正和一个女的拉着手,一看两人十分亲昵。陈某气得上前抓住丈夫大声质问。此时,陈某看到旁边的薛某居然还拉着丈夫的手,怒火中烧,转过来就和薛某扭打起来,一边打一边喊,围观的人越来越多,有人听说薛某是第三者,便你拉我扯地帮着帮陈某。陈某骑在薛某身上,脱下高跟鞋朝着薛某脸上砸了四五下方才罢休。而陈某的丈夫则乘乱逃走了。

民警赶到后,将头部流血的薛某送到了医院,其额头被戳出了一个洞,缝了两针。在派出所内,民警调解后,双方也不再纠缠,最后陈某赔偿薛某100多元钱。

(王先生爆料奖80元)

## 棚户房里抢出3只汽油罐



昨天下午2点左右,石榴园22号居民楼前一棚户房突然起火,消防队员在扑救中,将大火中的一只煤气瓶、三只汽油罐和一些电器抢出。半个多小时后,大火被

扑灭,100多平方米的棚户房已化作一片焦炭,附近群众后怕不已。不少群众反映,这排棚户房系私自搭建,紧挨居民楼,安全隐患大。快报记者 陆鸣文 顾炜 摄